
調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(1) 問１　性別...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 140 79.1%
2 女性 36 20.3%
3 その他 0 0.0%
無回答 1 0.6%
全体 177 100.0%

(2) 問２　年齢...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 20 歳未満 0 0.0%
2 20～24 歳 3 1.7%
3 25～29 歳 19 10.7%
4 30～34 歳 51 28.8%
5 34～39 歳 62 35.0%
6 40～44 歳 28 15.8%
7 45～49 歳 8 4.5%
8 50 歳以上 5 2.8%
無回答 1 0.6%
全体 177 100.0%

(3) 問３　居住地域...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 愛宕１～４丁目 1 0.6%
2 一ノ宮１～４丁目 10 5.6%
3 落合１～６丁目 16 9.0%
4 落川 1 0.6%
5 貝取（地番） 4 2.3%
6 貝取１丁目 3 1.7%
7 貝取２～５丁目 3 1.7%
8 唐木田１丁目 3 1.7%
9 乞田 4 2.3%

10 桜ヶ丘１～４丁目 3 1.7%
11 山王下１丁目 0 0.0%
12 諏訪１～５丁目 12 6.8%
13 関戸１～５丁目 10 5.6%
14 関戸６丁目 0 0.0%
15 鶴牧１～６丁目 26 14.7%
16 豊ヶ丘１丁目 3 1.7%
17 豊ヶ丘２～６丁目 8 4.5%
18 中沢１・２丁目 0 0.0%
19 永山１丁目 2 1.1%
20 永山２～７丁目 16 9.0%
21 東寺方（地番） 6 3.4%
22 東寺方１丁目 5 2.8%
23 東寺方３丁目 0 0.0%
24 聖ヶ丘１～５丁目 5 2.8%
25 馬引沢１・２丁目 7 4.0%
26 南野１丁目 0 0.0%
27 南野２・３丁目 1 0.6%
28 百草 1 0.6%
29 連光寺１～６丁目 8 4.5%
30 和田（地番） 16 9.0%
31 和田（百草団地） 0 0.0%
32 和田3丁目 1 0.6%

無回答 2 1.1%
全体 177 100.0%

(4) 問３　居住地域（統合）...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 西部支援センター管内 36 20.3%
2 東部支援センター管内 32 18.1%
3 多摩センター支援センター管内 46 26.0%
4 中部支援センター管内 27 15.3%
5 北部支援センター管内 34 19.2%
無回答 2 1.1%
全体 177 100.0%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(5) 問４　多摩市での居住年数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1  1 年未満 19 10.7%
2  1 年以上～3 年未満 49 27.7%
3  3 年以上～5 年未満 36 20.3%
4  5 年以上～10 年未満 32 18.1%
5 10 年以上～20 年未満 19 10.7%
6 20 年以上 21 11.9%
無回答 1 0.6%
全体 177 100.0%

(6) 問５　住まいの種類...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一戸建ての持ち家 41 23.2%
2 一戸建ての借家 4 2.3%
3 分譲集合住宅（マンション、ＵＲ分譲等） 61 34.5%
4 民間賃貸アパート・マンション 49 27.7%
5 公的賃貸住宅（都営、ＵＲ賃貸、公社等） 19 10.7%
6 社宅・官舎・寮 1 0.6%
7 高齢者向けの住宅（サービス付き高齢者向け住宅、有料老人ホーム等） 1 0.6%
8 その他 0 0.0%
無回答 1 0.6%
全体 177 100.0%

(7) 問６　同居家族...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者 174 98.3%
2 子 175 98.9%
3 子の配偶者 6 3.4%
4 親（父、母、義父、義母） 0 0.0%
5 孫・ひ孫 0 0.0%
6 あなたや配偶者の兄弟姉妹 0 0.0%
7 祖父母 0 0.0%
8 その他 0 0.0%
無回答 1 0.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 356 201.1%

(8) 問７　世帯年収...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １００万円未満 2 1.1%
2 １００万円以上２００万円未満 2 1.1%
3 ２００万円以上３００万円未満 6 3.4%
4 ３００万円以上４００万円未満 9 5.1%
5 ４００万円以上５００万円未満 24 13.6%
6 ５００万円以上６００万円未満 25 14.1%
7 ６００万円以上７００万円未満 28 15.8%
8 ７００万円以上８００万円未満 19 10.7%
9 ８００万円以上９００万円未満 22 12.4%

10 ９００万円以上１０００万円未満 8 4.5%
11 １０００万円以上 25 14.1%
12 わからない 5 2.8%

無回答 2 1.1%
全体 177 100.0%

(9) 問８　現在の暮らしの状況...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 大変苦しい 21 11.9%
2 やや苦しい 81 45.8%
3 ややゆとりがある 72 40.7%
4 大変ゆとりがある 2 1.1%
無回答 1 0.6%
全体 177 100.0%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(10) 問９　加入している健康保険の種類...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 国民健康保険 23 13.0%
2 健康保険組合 98 55.4%
3 協会けんぽ（全国健康保険協会） 24 13.6%
4 共済組合 25 14.1%
5 その他 1 0.6%
6 わからない 1 0.6%
無回答 5 2.8%
全体 177 100.0%

(11) 問10　最近２年間の健康診断の受診状況...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市で実施する「健康診査」 7 4.0%
2 職場での健康診断 136 76.8%
3 人間ドック 15 8.5%
4 各種がん検診 12 6.8%
5 その他 7 4.0%
6 以前は受けていた 8 4.5%
7 これまで一度も受けたことがない 8 4.5%
無回答 3 1.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 196 110.7%

(12) 問10-1　がん検診などの受診場所...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市で実施する「健康診査」 3 25.0%
2 職場での「がん検診」 5 41.7%
3 人間ドック 1 8.3%
4 その他 2 16.7%
無回答 2 16.7%
非該当 165 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 12 100.0% 13 108.3%

(13) 問10-2　がん検診などを受けた部位...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 胃がん（バリウム） 1 8.3%
2 胃がん（内視鏡） 1 8.3%
3 肺がん 1 8.3%
4 大腸がん 1 8.3%
5 乳がん 3 25.0%
6 子宮頸がん 7 58.3%
7 前立腺がん 1 8.3%
8 ピロリ菌（胃の ABC 検査） 1 8.3%
9 その他 0 0.0%
無回答 2 16.7%
非該当 165 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 12 100.0% 18 150.0%

(14) 問10-3　健康診断を受けていない理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 時間がない 9 56.3%
2 健康に自信がある 0 0.0%
3 面倒である 6 37.5%
4 お金がかかる 7 43.8%
5 持病があり定期受診をしているため 0 0.0%
6 健康診断を受ける方法がわからない 1 6.3%
7 その他 7 43.8%
無回答 1 6.3%
非該当 161 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 16 100.0% 31 193.8%

(15) 問11　出産場所...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内の病院･クリニック 69 39.0%
2 市外の病院･クリニック・産院 97 54.8%
3 その他 0 0.0%
無回答 11 6.2%
全体 177 100.0%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(16) 問11-1　出産場所を選んだ理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅に近いから 70 39.5%
2 職場に近いから 1 0.6%
3 実家に近いから（里帰り出産含む） 57 32.2%
4 家族・知人にすすめられたか 10 5.6%
5 主治医に勧められたから 4 2.3%
6 評判がいいから 49 27.7%
7 市内の病院･クリニックで分娩予約が取れなかった 3 1.7%
8 自分の希望する分娩方法が行われているから 14 7.9%
9 小児科が併設されているから 5 2.8%

10 病室の設備がよいから 24 13.6%
11 未熟児室・NICU*などの医療設備が整っているから 15 8.5%
12 出産費用が安かったから 5 2.8%
13 上の子もそこで出産したから 18 10.2%
14 上の子のお泊りができるから 10 5.6%
15 その他 15 8.5%

無回答 6 3.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 306 172.9%

(17) 問11-2　市内に病院・クリニック・参院があれば市内での出産を選択したか...(Ｓ
Ａ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 選択した 86 48.6%
2 選択しない 45 25.4%
3 その他 22 12.4%
無回答 24 13.6%
全体 177 100.0%

(18) 問12　子どものかかりつけ医を決めているか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 決めている（市内） 153 86.4%
2 決めている（市外） 7 4.0%
3 決めていない 11 6.2%
無回答 6 3.4%
全体 177 100.0%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(19) 問12-1　子どものかかりつけ医の場所（市内）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 愛宕１～４丁目 0 0.0%
2 一ノ宮１～４丁目 0 0.0%
3 落合１～６丁目 34 22.2%
4 落川 0 0.0%
5 貝取（地番） 0 0.0%
6 貝取１丁目 1 0.7%
7 貝取２～５丁目 1 0.7%
8 唐木田１丁目 18 11.8%
9 乞田 0 0.0%

10 桜ヶ丘１～４丁目 1 0.7%
11 山王下１丁目 0 0.0%
12 諏訪１～５丁目 3 2.0%
13 関戸１～５丁目 46 30.1%
14 関戸６丁目 0 0.0%
15 鶴牧１～６丁目 12 7.8%
16 豊ヶ丘１丁目 0 0.0%
17 豊ヶ丘２～６丁目 0 0.0%
18 中沢１・２丁目 0 0.0%
19 永山１丁目 45 29.4%
20 永山２～７丁目 7 4.6%
21 東寺方（地番） 0 0.0%
22 東寺方１丁目 0 0.0%
23 東寺方３丁目 0 0.0%
24 聖ヶ丘１～５丁目 0 0.0%
25 馬引沢１・２丁目 0 0.0%
26 南野１丁目 0 0.0%
27 南野２・３丁目 0 0.0%
28 百草 0 0.0%
29 連光寺１～６丁目 1 0.7%
30 和田（地番） 0 0.0%
31 和田（百草団地） 0 0.0%
32 和田３丁目 0 0.0%

無回答 2 1.3%
非該当 24 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 153 100.0% 171 111.8%

(20) 問12-1　子どものかかりつけ医の場所（市内）（統合）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 西部支援センター管内 1 0.7%
2 東部支援センター管内 4 2.6%
3 多摩センター支援センター管内 58 37.9%
4 中部支援センター管内 8 5.2%
5 北部支援センター管内 91 59.5%
無回答 2 1.3%
非該当 24 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 153 100.0% 164 107.2%

(21) 問12-2　子どものかかりつけ医の場所（市外）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 八王子市 1 14.3%
2 町田市 0 0.0%
3 日野市 2 28.6%
4 稲城市 2 28.6%
5 その他の多摩地域 0 0.0%
6 東京 23 区 1 14.3%
7 神奈川県 0 0.0%
8 その他 0 0.0%
無回答 1 14.3%
非該当 170 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 7 100.0% 7 100.0%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(22) 問12-3　かかりつけ医に決めた理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 医師の紹介による 3 1.9%
2 自宅や実家に近く受診しやすい 110 68.8%
3 通勤先に近く受診しやすい 3 1.9%
4 診療科目が充実している 9 5.6%
5 医療にかかわる人材・設備が充実している 8 5.0%
6 その診療分野に優れた実績の医師がいる 16 10.0%
7 施設が新しく、イメージが良い 26 16.3%
8 本やインターネット等で評判が良い 10 6.3%
9 家族や知人に勧められて 15 9.4%

10 交通の便がいい 11 6.9%
11 特に理由はない 2 1.3%
12 その他 18 11.3%

無回答 19 11.9%
非該当 17 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 160 100.0% 250 156.3%

(23) 問13　過去1年間で医療機関を受診したことがあるか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある（市内） 127 71.8%
2 ある（市外） 18 10.2%
3 ない 25 14.1%
無回答 7 4.0%
全体 177 100.0%

(24) 問13-1　受診したかかりつけ医以外の医療機関（市外）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 八王子市 2 11.1%
2 町田市 0 0.0%
3 日野市 2 11.1%
4 稲城市 4 22.2%
5 その他の多摩地域 7 38.9%
6 東京 23 区 1 5.6%
7 神奈川県 0 0.0%
8 その他 4 22.2%
無回答 0 0.0%
非該当 159 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 18 100.0% 20 111.1%

(25) 問13-2　医療機関を受診した理由...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かかりつけ医の紹介による 18 12.4%
2 自宅や実家に近く受診しやすい 100 69.0%
3 通勤先に近く受診しやすい 0 0.0%
4 診療科目が充実している 5 3.4%
5 医療にかかわる人材・設備が充実している 10 6.9%
6 その診療分野に優れた実績の医師がいる 13 9.0%
7 施設が新しく、イメージが良い 11 7.6%
8 本やインターネット等で評判が良い 11 7.6%
9 家族や知人に勧められて 12 8.3%

10 交通の便がいい 10 6.9%
11 特に理由はない 7 4.8%
12 その他 8 5.5%

無回答 3 2.1%
非該当 32 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 145 100.0% 208 143.4%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(26) 問13-3　受診した診療科目...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内科系 22 15.2%
2 外科系 6 4.1%
3 産婦人科系 0 0.0%
4 小児科 120 82.8%
5 耳鼻咽喉科系 22 15.2%
6 皮膚・泌尿器科系 28 19.3%
7 精神科系 0 0.0%
8 歯科系 16 11.0%
9 その他 9 6.2%
無回答 3 2.1%
非該当 32 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 145 100.0% 226 155.9%

(27) 問13-4　受診時に利用した交通機関...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 徒歩 54 37.2%
2 自転車 11 7.6%
3 バイク 0 0.0%
4 自動車 52 35.9%
5 タクシー 4 2.8%
6 公共交通機関（電車・バス 等 11 7.6%
7 その他 0 0.0%
無回答 13 9.0%
非該当 32
全体 145 100.0%

(28) 問13-5　自宅から受診した医療機関までの所要時間...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 10 分未満 51 35.2%
2 10 分以上～30 分未満 78 53.8%
3 30 分以上～1 時間未満 8 5.5%
4 1 時間以上 1 時間 30 分未満 0 0.0%
5 1 時間 30 分以上 1 0.7%
無回答 7 4.8%
非該当 32
全体 145 100.0%

(29) 問14　休日・夜間に医療機関を受診したことがあるか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある（市内） 55 31.1%
2 ある（市外） 16 9.0%
3 ない 97 54.8%
無回答 9 5.1%
全体 177 100.0%

(30) 問14-1　受診した医療機関の場所（市外）...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 八王子市 1 6.3%
2 町田市 0 0.0%
3 日野市 1 6.3%
4 稲城市 5 31.3%
5 その他の多摩地域 4 25.0%
6 東京 23 区 0 0.0%
7 神奈川県 0 0.0%
8 その他 6 37.5%
無回答 0 0.0%
非該当 161 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 16 100.0% 17 106.3%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(31) 問15　市内の医療機関受診時に感じたこと...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 受診したくとも、身近に医療機関がない 9 5.1%
2 医療機関までの交通手段やアクセスが悪い 21 11.9%
3 医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう 11 6.2%
4 医療機関で長時間待たされる 83 46.9%
5 夜間や休日にみてくれる医療機関がない 44 24.9%
6 受診したい診療科が市内に偏在している 8 4.5%
7 診てほしい診療科の専門医が市内にいない 16 9.0%
8 身近な場所で病院や診療科の閉鎖があった 8 4.5%
9 お産や分娩を扱う医療機関が少ない 36 20.3%

10 病院に患者が集中して混雑している 51 28.8%
11 その他 8 4.5%
12 特にない 38 21.5%

無回答 5 2.8% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 338 191.0%

(32) 問16　最寄で充実してほしい「診療科」...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 内科系 42 23.7%
2 外科系（整形外科含む） 28 15.8%
3 産婦人科系 41 23.2%
4 小児科 75 42.4%
5 耳鼻咽喉科系 42 23.7%
6 皮膚・泌尿器科系 40 22.6%
7 眼科 22 12.4%
8 心療内科 6 3.4%
9 精神科系 4 2.3%

10 リハビリテーション 0 0.0%
11 歯科系 24 13.6%
12 その他 5 2.8%
13 特にない 31 17.5%

無回答 3 1.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 363 205.1%

(33) 問17　自身や家族にとって大事な「医療の機能」...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 救急医療 109 61.6%
2 女性診療科 31 17.5%
3 メンタルヘルスへの対応（心のケア） 18 10.2%
4 周産期医療 14 7.9%
5 ＮＩＣＵ(新生児集中治療室) 16 9.0%
6 母乳外来 18 10.2%
7 小児医療 132 74.6%
8 がん治療への対応 31 17.5%
9 脳卒中への対応 4 2.3%

10 急性心筋梗塞への対応 4 2.3%
11 糖尿病への対応 5 2.8%
12 認知症への対応 8 4.5%
13 終末期への対応 6 3.4%
14 往診への対応 10 5.6%
15 その他 4 2.3%
16 特にない 13 7.3%

無回答 3 1.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 426 240.7%

(34) 問18　自分や家族が最近３年間、休日夜間に急病になったことがあるか...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 88 49.7%
2 ない 86 48.6%
無回答 3 1.7%
全体 177 100.0%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(35) 問18-1　どのような対応をしたか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 かかりつけ医に行った 11 12.5%
2 休日夜間診療所に行った 42 47.7%
3 救急対応病院に行った 32 36.4%
4 救急車を呼んだ 18 20.5%
5 医師や看護師に来てもらった 0 0.0%
6 保健医療情報センター「ひまわり」に電話した 6 6.8%
7 東京消防庁「救急相談センター」に電話した 22 25.0%
8 市販薬を飲むなどして、自宅で様子をみた 8 9.1%
9 インターネットで検索した 15 17.0%

10 診療時間まで我慢した 8 9.1%
11 その他 4 4.5%

無回答 0 0.0%
非該当 89 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 88 100.0% 166 188.6%

(36) 問19（1）市立健康センターの「こども準夜診療所」...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 51 28.8%
2 知っているが利用したことがない 98 55.4%
3 知らない 26 14.7%
無回答 2 1.1%
全体 177 100.0%

(37) 問19（2）診療所・クリニック等の「休日当番医」...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 40 22.6%
2 知っているが利用したことがない 85 48.0%
3 知らない 47 26.6%
無回答 5 2.8%
全体 177 100.0%

(38) 問19（3）市立医療センターの「休日歯科応急診療」...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したことがある 4 2.3%
2 知っているが利用したことがない 78 44.1%
3 知らない 90 50.8%
無回答 5 2.8%
全体 177 100.0%

(39) 問20　自身や家族にとって市内の救急医療に対する不安...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 夜間の救急体制が不十分である 63 35.6%
2 休日の救急体制が不十分である 57 32.2%
3 小児救急が不十分である 81 45.8%
4 周産期（妊娠 22 週から出生後 7 日未満までの期間における、母体・胎児や新生児に対する医療）救急が不十分である  17 9.6%
5 高齢者の増加や不必要な救急車利用等のため、現在の救急医療体制で今後も対応できるのかが不安である 29 16.4%
6 救急医療機関までが遠く、救急車での搬送時間に不安がある 25 14.1%
7 その他 12 6.8%
8 特にない 51 28.8%
無回答 4 2.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 339 191.5%

(40) 問21　救急医療の充実に向けた希望...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 夜間・休日に対応可能な診療所・病院を増やしてほしい 127 71.8%
2 救急時の対応方法について分かりやすく教えてほしい 66 37.3%
3 救急時の相談先について分かりやすく教えてほしい 60 33.9%
4 対応可能な医療機関や相談先の周知・マップ化をしてほしい 76 42.9%
5 救急搬送時間を短縮してほしい 25 14.1%
6 救急搬送受入れ先病院（体制）の拡充を図ってほしい 49 27.7%
7 救急車利用の適正化に向けた、搬送料金の自己負担化を実施してほしい 17 9.6%
8 搬送時に自分の病歴情報などを関係機関で共有できるような、仕組みを作ってほしい 41 23.2%
9 その他 5 2.8%

10 特にない 8 4.5%
無回答 0 0.0% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 474 267.8%
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調査名 [多摩市アンケート 調査種別3 乳幼児の保護者]

(41) 問22　災害時の医療で特に重要と考えること...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 市民への医療情報の提供体制の整備 72 40.7%
2 緊急搬送体制の整備 47 26.6%
3 医療機関の受入れ体制の整備 69 39.0%
4 医療機関の患者の優先順位の判断（トリアージ） 28 15.8%
5 災害拠点病院の機能強化 40 22.6%
6 医薬品・医療用資機材の確保 44 24.9%
7 医療機関のライフライン（水、電気、燃料、通信）の確保 106 59.9%
8 被災者への精神面に関するケア 14 7.9%
9 支援が必要な人（精神障害のある人、難病患者、要介護者）へのケア 31 17.5%

10 避難施設等での衛生・感染症対策 65 36.7%
11 その他 1 0.6%

無回答 4 2.3% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 521 294.4%

(42) 問23　今までのような通院・入院が困難になるとした場合、どのように考え行動す
るか...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 将来を考え、身近な地域で相談できる開業医をみつける 47 26.6%
2 健康維持のための健康診査を毎年受ける 101 57.1%
3 バランスの良い食事に心がける 96 54.2%
4 適度な運動を行う 106 59.9%
5 十分な休養を取る 71 40.1%
6 症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける 93 52.5%
7 ご自身が健康のために健康教室に参加する 7 4.0%
8 不要不急な受診を控える 36 20.3%
9 インフルエンザ等の感染症に対し予防接種等で自己管理を充実する 88 49.7%

10 親と同居する 6 3.4%
11 その他 7 4.0%

無回答 1 0.6% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 659 372.3%

(43) 問24　もし自身や家族が在宅医療を受けることになった場合、不安に思うこと...(
ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族の負担（肉体的・精神的） 151 85.3%
2 経済的な負担 141 79.7%
3 緊急時や救急時の対応 67 37.9%
4 みてくれる医師を知らない 51 28.8%
5 住環境が整っていない 41 23.2%
6 訪問看護や介護の体制 61 34.5%
7 その他 2 1.1%
8 特にない 1 0.6%
無回答 0 0.0% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 515 291.0%

(44) 問25　「10年後」を踏まえ、今後希望すること...(ＭＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 医療や検診の必要性について相談できる窓口を開設してほしい 45 25.4%
2 不足している診療科を充実してほしい 71 40.1%
3 人生の最期を自宅で看取ってくれる医療機関が増えてほしい 35 19.8%
4 地域医療を担う医療（診療所等）を誘致してほしい 42 23.7%
5 訪問介護ステーションなどを増やしてほしい 35 19.8%
6 医療機関を受診するための交通手段を確保してほしい 43 24.3%
7 がん検診への助成を充実してほしい 74 41.8%
8 身近な地域で安心して医療介護が受けられるまちづくりを進めてほしい 84 47.5%
9 その他 13 7.3%

10 特にない 7 4.0%
無回答 2 1.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 177 100.0% 451 254.8%
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